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Infoblatt für Neuzugänge in der 

THW Mini-Gruppe Lampertheim
Stand:  März 2013
Liebe Eltern,

ihr Kind hat Interesse an einer Mitgliedschaft in der THW Mini-Gruppe Lampertheim. Für die Aufnahme in die Mini-Gruppe möchten wir Ihnen noch ein paar Informationen geben. 

Die Mini-Gruppe:

Die Mini-Gruppe ist das jüngste Mitglied im THW Ortsverband Lampertheim. Der Ortsverband Lampertheim besteht seit dem Jahr 1953 und die Jugendgruppe wurde 1980 gegründet. 

Im Dezember 2012 beschlossen wir, eine Mini-Gruppe für Mädchen und Jungen ab einem Eintrittsalter von 6 Jahren zu gründen. Offiziell hat die Gruppe am 09. April 2013 ihre erste Gruppenstunde. 

Spielerisch wollen wir Mädchen und Jungen im Alter von 6 bis 9 Jahren an das THW heranführen. Mit verschiedenen Materialien wird gebastelt um das handwerkliche Geschick, welches später im aktiven Dienst benötigt wird, zu fördern. Ebenfalls auf dem Themenplan stehen ganz klassische THW Ausbildungsthemen wie z. B. der Umgang mit Pumpen und Hebezeugen. Natürlich angepasst an die Altersklasse. Selbstverständlich wird auch sehr stark auf freie Jugendarbeit (Ausflüge, Sport und Spiel) Wert gelegt. 
Mit 10 Jahren treten die Kinder in die THW Jugendgruppe Lampertheim über, um dann mit 17 Jahren in den aktiven THW Dienst zu wechseln.  

Gruppenstunden:

Die THW Mini-Gruppe Lampertheim trifft sich vierzehntägig dienstags von 17:30 Uhr bis 19:00 Uhr in der THW Unterkunft, Florianstr. 8 in Lampertheim. Die aktuellen Termine finden Sie auf unserer Webseite www.thw-lampertheim.de .
Sollte Ihr Kind an einer Gruppenstunde nicht teilnehmen können, bitten wir um rechtzeitige Abmeldung. Dies erleichtert uns die Planung der Gruppenstunden. 

Aufnahmeverfahren:

Wenn Sie oder Ihr Kind nicht ganz sicher sind, ob eine Mitgliedschaft im THW das Richtige ist, kann Ihr Kind selbstverständlich auch ohne Aufnahmeantrag an bis zu drei Gruppenstunden teilnehmen. 

Haben Sie / Ihr Kind die Entscheidung getroffen, bitten wir Sie den Aufnahmeantrag beim Betreuerteam abzugeben.

Eine bestätigte Kopie des Aufnahmeantrages erhalten Sie in Kopie für Ihre Unterlagen.    

Versicherung:

In der „Schnupperzeit“ und endgültig mit der Abgabe des Aufnahmeantrages besteht für Ihr Kind eine Unfall- und Haftpflichtversicherung über die THW Jugend e. V. 

Diese Versicherung wird noch durch eine Zusatzversicherung über unseren Förderverein – THW Helfervereinigung Lampertheim e. V. – ergänzt, so dass für Ihr Kind ein umfangreicher Versicherungsschutz besteht. Genauere Informationen erhalten Sie dazu vom Betreuerteam. 

Mitgliedsbeitrag:

Mit Aufnahme in die THW Mini-Gruppe Lampertheim wird Ihr Kind automatisch Mitglied in der THW Helfervereinigung Lampertheim e. V. – Förderverein.  Hierzu füllen Sie bitte das beiliegende Beitrittsformular aus. 

Der Mitgliedsbeitrag beträgt 24 Euro im Jahr (2,- € / Monat). Davon wird ein Versicherungsbeitrag (derzeit 6,50 Euro) abgezogen (siehe Versicherung) und Ihr Kind erhält ein T-Shirt. 
Der restliche Betrag steht der Mini-Gruppe zur Verfügung.  Von dem Beitrag werden Bastelmaterialien usw. gekauft sowie kleinere Ausflüge finanziert. 

Bei größeren Ausflügen oder mehrtägigen Veranstaltungen werden wir einen angepassten Beitrag erheben.    

Kleidung:

Offiziell erhalten die Kinder der Mini-Gruppen im THW keine Bekleidung. Wir sind jedoch der Meinung, dass die Kinder eine einheitliche Bekleidung erhalten sollten. Deshalb erhält jedes Kind ein T-Shirt mit Logo und eine Fleece-Jacke.  

Wir möchten Sie bitten, dass Ihr Kind mit Bekleidung zur Gruppenstunde kommt, die auch mal schmutzig werden darf, oder wo ein Loch keine „Katastrophe“ ist. Bitte achten Sie auch auf festes Schuhwerk.  

Austritt:

Der Austritt aus der Mini-Gruppe kann jederzeit erfolgen.  Wir bitten allerdings, uns diesen schriftlich mitzuteilen. Das T-Shirt darf ihr Kind auch im Austrittsfall behalten. Die Jacke verbleibt im Eigentum des THW und muss an uns zurückgegeben werden (siehe Kleidung). 

THW Mini-Gruppe Lampertheim


Florianstraße 8, 68623 Lampertheim


Tel. 06206 / 910 836


Mail: ov-Lampertheim@thw.de








